

Φανταστική Ιστορία με
τον Προφήτη Ιωνά και με τον
καπετάνιο Νέμο.

Ο καπετάνιος Νέμο ετοιμαζόταν,
για ένα μεγάλο ταξίδι. Έτσι άρχισε,
φορτώνοντας στο πλοίο εφόδια καθώς
θα ήταν μεγάλο το ταξίδι του. Ξαφνικά
ακούγεται μια φωνή! Ο καπετάνιος γύρισε
να κοιτάξει, και είδε έναν άνθρωπο να
τρέχει και να φωνάζει «περίμενε, περίμενε!».
Έτσι σταμάτησε και περίμενε. Ο άνθρωπος
αυτός ήταν ο προφήτης Ιωνάς! Ο καπετάνιος
Νέμο τον ρώτησε:

- Τι κάνεις εσύ εδώ;

- Μπορώ, θέλω να με πάρεις στο ταξίδι σου!

είπε ο προφήτης

- Εντάξει, θα σε πάρω, οτιδήποτε ή άλλως ήθελα
να έχω μια παρέα! Αλλά γιατί θες μαζί
μου;

- Γιατί εσύ είσαι ικανός καπετάνιος και
θέλω να κάνω ένα μεγάλο ταξίδι και να

εξερευνησω κάθε γωνιά της γης. Με εσένα έχω μεγάλες πιθανότητες να τα καταφέρω, παρά μόνος μου.

Έτσι μετά από λίγες μέρες ο προφήτης Ιωνάς ξεκίνησε το ταξίδι μαζί με το πλήρωμα του Νέμο. Δεν πέρασε πολύς καιρός και το πλοίο βρέθηκε στο έλεος ενός τυφώνα που σάρωνε τον ωκεανό.

Ήταν τόσο μεγάλη η θαλασσοταραχή που όλοι είχαν τρομάξει, ο μόνος ήρεμος ήταν ο προφήτης που καθόταν σε μια χονιά, του πλοίου και προσευχόταν. Κάποιοι από το πλήρωμα του φώναζαν να φορέσει σωσίβιο διότι ήταν θέμα χρόνου να βυθιστούν. Ο προφήτης τους απάντησε ότι δε θα φορτωστεί γιατί είναι σίγουρος ότι το πλοίο δε θα βυθιστεί, οχ ταύαχιστα εκείνη τη μέρα. Κάποιοι τον πίστεψαν και φάνηκε να ηρεμούν. Κάποιοι άλλοι όμως τον χλεύασαν και το καλύτερο που βρήκαν να κάνουν ήταν να πιουν ακόμα περισσότερο αλκοόλ γιατί έτσι νόμιζαν ότι παίρνουν θάρρος. Ο Ιωνάς τους κοιτάζε με συμπόνοια και τους είπε: «Δεν είναι

κακό να φοβάσαι, κι ενώ φοβάμαι
όμως αν στα αλήθεια θέλετε να
ανεπίστευτε πραγματικά δύναμη, τότε δεν
έχετε παρά να προσευχηθείτε μαζί μου.
Τα λόγια του ήταν τόσο πειστικά
που όλοι κάθισαν δίπλα του και προσέκριναν
νοκώθωτος μέσα τους μια απίστευτη ηρέμια.
Μετά από αρκετές ώρες η θάλασσα
ηρέμισε και το πλοίο είχε αντέξει όλοι
στο υπόλοιπο ταξίδι αντιμετώπιζαν τον
Ιωνά με σεβασμό και δέος ενώ ο
καπετάνιος, λίγο πριν αποβιβαστεί, του
ζήτησε να προσευχηθούν όλοι μαζί.